

Retificação do Edital para a Mostra Fotográfica da Rede Unida 2014 e Modificação de Cronograma

A Associação da Rede Unida (Rede Unida) comunica as seguintes alterações no Edital para a Mostra Fotográfica da Rede Unida 2014:

No item 5.2, onde se lê:

(...) no período compreendido entre 04/01/2014 a 17/02/2014.

Leia-se:

(...) **no período compreendido entre 13/02/2014 a 13/03/2014.**

No item 5.4, onde se lê:

Os selecionados para participação na mostra terão seus nomes divulgados no site da Rede Unida na data de 24 de fevereiro de 2014.

Leia-se:

Os selecionados para participação na mostra terão seus nomes divulgados no site da Rede Unida na data de **15 de março de 2014.**

MODIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DAS ETAPAS DO EDITAL

ETAPA	DATA/PERÍODO
Inscrição e submissão	24/11/2013 a 31/12/2013
Votação virtual	13/02/2014 a 13/03/2014
Divulgação da seleção final	15/03/2014
Entrega de documentos e materiais	10/04/2014, das 10h às 18h
Realização da Mostra	11/04/2014 a 13/04/2014
Votação dos destaques	12/04/2014, das 10h às 18h
Divulgação dos destaques	13/04/2014, mesa de encerramento